



Comunicat de presa

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Boghești, în calitate de beneficiar a semnat contractul de finanțare pentru implementarea proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a Școlii Gimnaziale Boghești și a structurilor arondate din comuna Boghești, județul Vrancea” (COD PROIECT F-PNRR-Dotari-2023-3888).

Proiectul este finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ
COMPONENTA C15 – EDUCAȚIE:

Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ

Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare

Valoare totală a contractului de finanțare este de 657,932.39 lei, din care:

Valoare eligibilă din PNRR – 552,884.36 lei și valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR – 105,048.03 lei.

Obiectivele proiectului se pliază pe cele două tipuri de investiții, I9 și I11 și urmăresc creșterea calității actului de învățământ la nivelul Școlii Gimnaziale Boghești.

O1 - Asigurarea accesului elevilor care frecventează Școala Gimnazială Boghești la tehnologie prin laboratoare informatice și echipamente dedicate. Acest obiectiv vizează asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru toți elevii Școlii Gimnaziale Boghești.

O2 - Sporirea calității și siguranței mediilor de învățare prin dotarea cu mobilier nou, materiale didactice și echipamente de laborator la Școala Gimnazială Boghești.

Pentru atingerea acestui obiectiv se vor dota cu mobilier specific prin intermediul componentei de investiții I11, toate sălile de clasă de pe teritoriul comunei care au mobilier mai vechi de 5 ani.

Beneficiarii investițiilor finanțate prin acest nou proiect sunt toți elevii Comunei Boghești.

Durata proiectului este de 9 luni, perioada de implementare a acestuia realizându-se în intervalul august 2023 - aprilie 2024

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Educației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Persoana de contact: Primar – Aur Sandu

Website: www.primaria-boghesti.ro

e-mail: secretarboghesti@yahoo.com

tel : +40 727 717 805

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”